

习近平会见乌干达、莫桑比克、埃塞俄比亚领导人

新华社南非德班3月28日电(记者 陈鹤高 吴黎明)国家主席习近平28日在南非德班分别会见乌干达总统穆塞韦尼、莫桑比克总统格布扎、埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆。

在会见穆塞韦尼时,习近平肯定他是中非友好的见证人和中国人民值得信赖的老朋友、好朋友。习近平表示,中方重视乌方关心的合作项目,愿本着互利共赢的精神推进两国经贸合作。

穆塞韦尼表示,乌干达珍视两国老一代领导人培育的乌中友谊,希望在国家建设和非洲发展事业中继续得到中国支持和帮助。

在会见格布扎时,习近平表示,中国和莫桑比克在争取独立、和平、发展的共同事业中一路同行,互帮互助。新时期,双方合作前景广阔。

在会见海尔马里亚姆时,习近平表示,中国和埃塞俄比亚发展理念相通,对许多重大国际和地区问题看法相同。

穆塞韦尼表示,埃塞俄比亚珍视两国传统友谊,将中国视为发展伙伴和学习榜样,希望加强两国际交流,借鉴中国成功经验,扩大互利合作,帮助埃塞改善本国基础设施,促进经济社会发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

习近平同非洲国家领导人举行早餐会时强调

中非关系发展没有完成时只有进行时

新华社南非德班3月28日电(记者 陈鹤高 陈贇)国家主席习近平28日在南非德班同非洲国家领导人举行早餐会。与会各国领导人就中非关系、非洲形势深入交换意见,阐述政策主张。

共赢、互不干涉内政基础上的,中国的投资和援助有力促进了非洲国家经济和社会发展,受到非洲人民欢迎。事实证明,中国是非洲值得信赖的朋友和伙伴。

当前,国际形势正在发生深刻复杂变化,中非关系发展既面临前所未有的机遇,也面临许多新情况新问题的考验。

成时,只有进行时。我们愿同非洲国家一道努力,推动中非关系向更高层次、更广领域发展。

早餐会友好热烈,洋溢着中非友好的浓郁气氛。

王沪宁、栗战书、杨洁篪参加上述活动。当地时间27日下午,习近平主席夫人彭丽媛在南非总统祖马夫人恩盖马陪同下来到德班音乐学校参观。

28日上午,彭丽媛在南非总统祖马夫人恩盖马陪同下来到距德班市区约35公里的祖鲁文化村,参观了具有祖鲁族特色的圆顶草房,了解祖鲁族文化习俗。

第四,中国将永远做非洲平等参与国际事务的坚定推动者。我们呼吁国际社会共同为非洲和平与发展事业发挥建设性作用。

习近平最后强调,中非关系发展没有完成时,只有进行时。我们愿同非洲国家一道努力,推动中非关系向更高层次、更广领域发展。

在听取上述发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,当前,非洲和平与发展事业处于新的关键阶段。

习近平指出,中非是休戚与共的命运共同体。历史反复证明,中国发展好了,非洲发展会更好。

第一,中国将永远做非洲和平稳定的坚定维护者,坚定支持非洲国家自主解决本地区问题,积极参与非洲热点问题的斡旋和解决,鼓励非洲国家通过对话协商解决分歧。

第二,中国永远做非洲繁荣发展的坚定促进者。中国政府将积极采取措施,鼓励中国企业扩大对非投资,继续要求中国企业积极履行社会责任。

第三,中国将永远做非洲联合自强的坚定支持者。中方愿深化同非盟及非洲次区域组织、非洲发展新伙伴计划的合作,推进非洲一体化建设。

习近平最后强调,中非关系发展没有完成时,只有进行时。我们愿同非洲国家一道努力,推动中非关系向更高层次、更广领域发展。

李克强在上海召开部分省市经济形势座谈会时强调

用勇气和智慧打造中国经济的升级版

新华社上海3月29日电 29日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在上海召开部分省市经济形势座谈会。

会上,上海市和江苏、浙江、安徽省政府负责人介绍了本地经济运行状况,并提出了建议。李克强与大家深入讨论。

李克强说,长三角区域地处长江经济带的前沿,经济分量重,既是沿海经济也是内地经济的最大引擎,对国际国内市场反应灵敏。

李克强强调,打造中国经济升级版,首先要立足于扩大内需,在扩大开放中培育和拓展好国内市场,这是在风云变幻中确保发展能够不断持续的重要基础。

李克强说,经济转型升级要体现在人民生活水平的提高上。稳增长,首先要看就业稳不稳,要更加注重调整结构要就业,特别是对发展服务业下功夫、出实招,释放扩大就业潜力。

李克强指出,稳定经济大势,既要发挥宏观政策的作用,更要依靠改革促进转型,激发社会、企业、个人的活力和创造力。

李克强希望长三角区域发挥基础雄厚、区位优势,在改革开放上大胆探索、先行先试,既走在率先发展的前列,又作出率先升级的表率。

中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,中共中央书记处书记、国务委员兼国务院秘书长杨晶参加座谈会。



3月28日,游客在天津红桥区桃花堤欣赏桃花。当日,2013天津运河桃花旅游节暨“百万市民游津城”启动仪式在天津市红桥区桃花园、北洋园举行。

中国儿童中心将办“画我家乡 爱我中华”儿童图文创作大赛

新华社北京3月29日电(记者 李菲)中国儿童中心将于近期举办“画我家乡 爱我中华”儿童图文创作大赛。

此外,中国儿童中心还将举办“知国情 爱边疆——我是小中国通”网上知识竞答活动;开展“共享阳光 让爱飞翔”爱心公益心愿活动。

教育活动中,自3月初正式启动,持续到8月结束,活动预计将吸引全国各省市50多家儿童中心、少年宫等校外教育机构、数十万儿童参与。

据悉,“心中有祖国 心中有他人”(简称“双有”)活动已持续开展26年,每年围绕一个主题开展少年儿童群众性文化主题活动。

迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定,对前迁办事处信茶居委会信茶大道国际茶城二期项目用地依法征收,该项目用地的具体位置:东起十二里庙街,西起国际茶城北环路以北,即原十二里庙村张湾、季湾、黄湾、陈湾、杨湾、刘湾。

信茶居委会联系电话:13782929888 13837685109

羊山新区前迁办事处 2013年3月23日

让人民监督 立政府公信

人民日报评论员

3月18日,新一届国务院第一次常务会议研究加快推进机构改革,抓紧把政府职能转变各项任务落到实处。

任务分工的公布是一种庄严承诺。排出时间表和路线图,向全社会表明了完成改革任务的坚定决心。

机构改革不易,职能转变更难。政府职能转变是深化行政体制改革的核心,也是发展社会主义市场经济的保障。

好方案关键在落实。今年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,确保改革方案落实到位意义重大。

打铁还需趁热。任务分工确定了国务院机构改革和职能转变的时间表和路线图。

我国基本实现惠民殡葬政策全面覆盖低收入群众
截至2012年底,除西藏自治区外,全国实施惠民殡葬政策的地区已覆盖30个省(区、市),基本实现了惠民殡葬政策全面覆盖低收入群众,每年减轻群众负担近10亿元。

声明
兹有胡守明的房屋坐落在光山县城关镇何油坊村,砖木结构,面积87.5平方米,其房屋所有权证(证号:1524),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市供销社资产经营管理中心组织机构代码证副本(代码:77511687-7),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有罗山县小潢河农田保护工程建设管理局行政公章一枚(编号:4115210007372),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告
兹有信阳市合馨物业服务服务有限公司经全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

注销公告
兹有固始神火新杨矿业有限责任公司经全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

公示
兹有信阳市浉河区联合社区服务有限责任公司,承建信阳市家政服务网络中心建设,现已建成,特进行公示。

信阳现代男科医院
新农合定点医院
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询